
                                                         

       A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 15 ª Sessão Ordinária do ano de 
2013 no dia  30  de Setembro   de 2013  , ocasião em que os Vereadores 
deliberaram sobre os seguintes assuntos:

APRESENTAÇÃO:

1) PROJETO DE RESOLUÇÃO 011/2013 – Altera a Resolução 03/2004, 
Regimento Interno da Câmara Municipal , acrescentando no artigo 94 a 
criação da Comissão Permanente de Participação Popular. 

 VOTAÇÃO :

1) PROJETO DE LEI 2.737 – Autoriza a inclusão de Ação em Programa do PPA  
e a abertura de Crédito Especial, em favor do Departamento de 
Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente de R$46.572,00 para o fim que 
especifica.  
AUTOR: Prefeito Municipal               RESULTADO:Aprovado por unanimidade.

2) PROJETO DE LEI 2.739 – Dispõe sobre a transferência de bens móveis 
usados de propriedade do Poder Legislativo para a Prefeitura Municipal de 
Ouro  Fino, Estado de Minas Gerais.
AUTOR:  Mesa Diretora                        RESULTADO : Aprovado por 
unanimidade.

3) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 010/2013 – Dispõe sobre o Título 
de Cidadão Honorário Ourofinense  ao Deputado Estadual Inácio Franco.  
AUTOR: Ver. Roberto Coltri                RESULTADO: Aprovado por 
unanimidade

         4)REQUERIMENTO VERBAL -  Apuração pelo Prefeito , juntamente com 
Comissão de Vereadores        para  apuração,sobre os gastos aparentemente 
abusivos  com a frota da Prefeitura.
            AUTOR: Presidente da Câmara       RESULTADO: Aprovado por unanimidade.

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:

VER. MILTON SILVESTRE:
1)Providências quanto à descoberta feita por ele de indícios de irregularidades e 
gastos abusivos referente a consertos da frota da Prefeitura. 
2)Cascalhamento  da estrada de Crisólia, próximo às Olarias. 

VER. ROBERTO COLTRI:
1)Parceria da Prefeitura com Faculdades para os alunos carentes concluintes do 
Ensino Médio.
2)Implantação de cursos profissionalizantes como os do SESI, SENAI e SENAC.
3)Revitalizar o cinema e o teatro da cidade  para opções de lazer.
4)Criar espaços  culturais nas praças , bairros centrais e periféricos.
5)Aumento do número de policiais para atender a população.
6)Implantação de corpo de bombeiro.
7)Incentivo às atividades físicas e culturais do município.
8)Disponibilização de médicos para  fazer palestras nas Escolas para pais e alunos.



9)Investimentos do Governo, nas três esferas, nas escolas para implantação de 
cursos tecnológicos e treinamento e capacitação para ministrar cursos de diferentes 
áreas.
10)Parceria da Prefeitura com empresas para contratação de jovens  sem 
experiência.
11)Investir nos pontos turísticos da cidade. 
12)Oferecer  locais adequados para tratamento de dependentes químicos.
13)Realização de palestras nas escolas por profissional capacitado para tratar de 
assuntos como racismo, sexo e drogas.

VER.PAULO LUIZ CANTUÁRIA :
1)Atenção do Prefeito quanto às irregularidades apresentadas pelo colega Ver. 
Milton.
2)Abertura do Posto de Saúde do Pinhalzinho dos Gois.
3)Cascalhamento do Pinhalzinho dos Gois e Cunhas.
4)Colocação urgente da pinguela no Jardim Aeroporto.
5)Manilhamento  nas estradas rurais, como Laranjal, Funil e outras.
6)Cascallhamento nos locais mais críticos das estradas do Laranjal, Tanque, Almas, 
Funil, Pinhalzinho dos Lopes e Farias. 

VER.JOSÉ MARIA DE PAULA :
1)Reparos na estrada do Jardim Ouro Verde.
2)Providências quanto à falta de água nas Ruas Benedito Caetano de Freitas e 
Benedito Ramos Muniz.
3)Construção de um redutor de velocidade na Av. Barão do Rio Branco, em frente 
da Creche.
4)Apuração pelo Prefeito das possíveis irregularidades constatadas.

VEREADOR CÍCERO DE LIMA BRAGA:
1)Reparos  nas  Praças  São  Benedito  e  Jardim  Expedicionários,  que  estão 
abandonadas e sem iluminação.
2)Continuação das obras na Rua Tupis que foram interrompidas.

VEREADOR ANDRÉ PAULINO:
1)Liberação de massa asfaltica em frente a Barraca Bar da Festa de Crisólia.
2)Conclusão das obras da creche em Crisólia. 
3)Reajuste salarial para os servidores ainda este ano, conforme prometido.
4)Instalação 
VER.LUIZ GUSTAVO MACHADO :
1)Endossou pedido para reviver o canteiro de mudas.
2)Reparos no calçamento da cidade.
3) endossou pedido da casa de apoio.
4)Providencias urgentes para o abastecimento de água no Jardim São Paulo.
5)Melhoria do Trânsito da cidade, pois do modo como se encontra, aumenta o perc 
urso para chegar de um local a outro.
6) Colocação de relógio de ponto  no setor de Saúde para cumprir o horário e 
atender com mais calma a população.
7)Implantação de atendimento de emergência dos dentistas.

VER.BRUNO ZUCARELI :
1)Providências urgentes quanto ao abandono do Estádio Capitão Armando, que tem 
alojado traficantes  e usuários de drogas, além de mendigos,  por parte das 
autoridades municipais. 



2)Informações do Prefeito se tem participado das negociações das empresas 
japonesas que estão se instalando na região. 
3)Aquisição de instrumentos para a fanfarra de Crisólia.
4)Melhoria no sistema de transmissão de TV.
5)Providências quanto à avenida sem calçadas, que dá acesso ao Jd. São Paulo e Jd. 
Belo Horizonte.
6)Estudos para implantação da zona azul, para melhoria do trânsito na cidade.
7)Mudança de horário para coleta de lixo no centro comercial da cidade, pois o lixo 
do comercio fica na rua  a mercê dos cães, causando enorme sujeira até na manhã 
seguinte.

                                              SALA DAS SESSÕES, 17 DE SETEMBRO   DE 2013

                                                     ( a)  VEREADOR BRUNO ZUCARELI

                                                                      PRESIDENTE        

                                           


